Ginesta Immobilien eröffnet eine Geschäftsstelle in Horgen

Ginesta Immobilien ist ab sofort mit einer neuen Filiale auch am linken Zürichseeufer präsent. An der Lindenstrasse 3 in Horgen werden Kunden wie bisher von Küsnacht aus professionell betreut und attraktive Dienstleistungen angeboten. Die Präsenz am linken Seeufer wird die Bekanntheit von Ginesta Immobilien weiter erhöhen und damit zu einem Wettbewerbsvorteil für einen der führenden Immobilienmakler aus Küsnacht werden.

Küsnacht, 27. Mai 2011 - Ginesta Immobilien AG mit Sitz in Küsnacht/ZH ist seit vielen Jahrzehnten ein führender Immobilienmakler im Kanton Zürich und für Objekte mit überregionalem Charakter in der ganzen Schweiz. In den vergangenen Jahren hat die Marktdynamik in und um Zürich zugenommen, weshalb Kundennähe noch wichtiger geworden ist. Speziell die Gebiete am linken Zürichseeufer sowie Immobilienmärkte in Zug und Schwyz haben sich rasant entwickelt. So tragen die Nähe zur Zürcher City, eine moderate Steuerbelastung und eine sehr eindrückliche Seesicht zur Attraktivität dieser Top-Märkte bei. In den letzten Jahren ist insbesondere mit dem Westring, der Autobahnverbindung nach Luzern sowie dem Eisenbahntunnel Zimmerberg eine hervorragende Verkehrserschliessung gelungen.

Neue Räumlichkeiten in Horgen ab sofort geöffnet

Ginesta Immobilien hat sich deshalb entschieden, einen weiteren Wachstumsschritt zu unternehmen und eine zusätzliche Geschäftsstelle in Horgen zu eröffnen. Ein Team von versierten Fachleuten wird die anspruchsvolle Kundschaft kompetent betreuen und ein umfassendes Dienstleitungsportfolio anbieten. Unter der Leitung von CEO Claude Ginesta werden 3-4 Mitarbeitende die schon vorhandenen Verkaufs- und Vermietungsaktivitäten in den nächsten Monaten zielstrebig intensivieren. Horgen ist ein idealer Standort, um Kunden an der Silber- und Platinküste, in Zug und andern Gebieten der Innerschweiz sowie in Graubünden rasch zu erreichen. Die neuen Räumlichkeiten von Ginesta Immobilien an der Lindenstrasse 3 (Eingang Baumgärtlistrasse) in Horgen sind ab sofort geöffnet.

CEO Claude Ginesta kommentierte den Entscheid wie folgt: "Wir freuen uns, die neue Filiale in Horgen zu eröffnen und damit einen weiteren Wachstumsschritt zu unternehmen. Die zusätzliche Präsenz am linken Seeufer wird die Bekanntheit von Ginesta Immobilien weiter erhöhen und damit für uns zu einem wichtigen Wettbewerbsvorteil."

Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an:

Ginesta Immobilien AG, Herr Claude Ginesta Lindenstrasse 3, 8810 Horgen Tel. 044 728 82 00 Fax 044 728 82 05 claude@ginesta.ch www.ginesta.ch